

## 蟹都汇蟹券抢占中秋蟹礼制高点

### “鲜”声夺人 买蟹就选蟹都汇

连日来,“蟹都汇”两家分店门庭若市。很多顾客从伊川、新安、栾川等县专程驱车赶到洛阳蟹都汇,抢购鲜蟹和蟹券。尤其是因商务团购和企业奖励而来订购蟹券的顾客与日剧增。

### 精挑细选 珍品好蟹特供洛城

时值佳节,大闸蟹不但食中真味,而且富含蛋白质,营养价值很高。为了让客户能早点吃到珍品好蟹,蟹都汇本着“只为提供真情好蟹”的理念,坚持“挑蟹比例十

选三”的原则,按照外贸标准,从阳澄湖等产蟹名区养殖户手中收购,同时专门请了有十几年选蟹经验的技术员精心挑选,不是好蟹绝不上市,精挑细选苏州四大湖区的好蟹,特供洛阳。

### 商务团购 企业奖励订单增多

9月10日,笔者在蟹都汇两个店里看到,一大早众多市民就提前赶来,他们都想尝到蟹都汇大闸蟹的鲜美滋味!“赶在教师节,提前选购中秋礼物,也算是双节表‘蟹’意。”市民王先生如是说。

市民李先生是蟹都汇的老客户,昨天上午,

他一人就购买了10盒大闸蟹和35张不同规格的蟹券。“蟹都汇品牌值得信赖,我年年都来买,这不马上就到中秋节了,一方面想给公司员工发些福利,一方面也想让家人尝尝鲜。毕竟大闸蟹是季节性美食,‘过了这个村就没这个店了’。”李先生说。

工作人员告诉笔者,随着节日临近,商务团购和企业奖励订购的顾客明显增多。

### 标杆品牌 钻石品质深入人心

据洛阳蟹都汇负责人杨经理介绍,蟹都汇是率先用视频交易水产品的企业,也是获得商业部电子标签的水产品企业,旗下的大闸蟹采用全程可追踪系统,有一整套严格的选蟹流程,从捕捞、挑选到包装均由专业的验蟹师精心完成,确保每一只都是精选的新鲜上品,并且采用最快的空运方式运送大闸蟹,确保大闸蟹鲜活。

进入洛阳六年来,蟹

都汇大闸蟹的上乘品质已深入人心。作为消费者心目中的“大闸蟹专家”,每一只大闸蟹都凝聚了蟹都汇人对消费者的高品质承诺,充分体现了蟹都汇作为大闸蟹专营机构的专业与高品质,品牌影响力居鲜蟹之首。蟹都汇已然成为洛阳市民选购大闸蟹的一个标杆品牌。

### 贴心服务 浓情“蟹”意免费到家

笔者看到,蟹都汇的大闸蟹每只都个大、肥硕,吸引了不少慕名而来的新顾客。除了直接购买大闸蟹,还有不少顾客相中了蟹都汇“蟹券”。“没想到‘蟹券’制作这么精美,快中秋节了,送给亲朋好友当礼物也不赖,比直接拎着大闸蟹好看!”不少市民在受访时说。目前,蟹都汇推出的“蟹券”有5种,面值分别为380元、600元、1000元、2000元、3000元。蟹都汇遍布全国近186个主要城市,拥有300多家专卖店。不管您的朋



友在哪,都可以送上您的浓情“蟹”意。

此外,蟹都汇还推出“市、县免费送货上门”的特色服务,只要您一个电话就能吃上精品好蟹,就能为亲朋好友献上最有新意的“中秋祝福”。

活动持续:买2000元送价值258元五蕴禾

大米。(艺欣)

涧西区银川南路旗舰店(洛阳大酒店北200米)免费送货热线:65115222

西工区芳林南路总店(加油站南10米)免费送货热线:62209326

信息产业及现代服务业示范园区

## 要办公 找恒生

## 9月17日入园企业中秋联谊会

热烈庆祝洛阳恒生科技园企业孵化器总面积扩容至11000平方米,达到国家级孵化器标准!

大平层 大配套 大园区 / 100m<sup>2</sup>~1400m<sup>2</sup>双生态写字楼 / 全框架、大开间、3.8米定制层高  
接受企业咨询



### 世界联动尽在恒生

42万m<sup>2</sup>园区商务资源,全国8大恒生科技园商务资源,全国、全世界战略合作联盟,皆为入园的您所用,让您足不出户找到生意伙伴。

### 园区办公商务典范

一样的平方数,不一样的成长路。洛阳花园商务典范,园区内的写字楼,5A级配置,六大服务平台,享政府园区双重补贴,运营服务一条龙,助力企业腾飞。

### 潜力园区生机无限

踞守经开区核心,洛阳经济发展枢纽,城市发展方向,区域潜力无限;独占科技园发展鳌头,政府扶持,前景无限。



VIP Hotline/  
0379-60689 111/222

建设运营商:洛阳恒生科技园有限公司  
接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北